

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下股市三三个跳空缺口的问题，以及和个股三个跳空缺口的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [出现了三个跳空缺口该怎么办](#)
2. [a股缺口什么意思](#)
3. [跳空下跌缺口一定会回补吗](#)
4. [什么情况下，几个向下跳空缺口出现后](#)

出现了三个跳空缺口该怎么办

从技术分析的角度来看，跳空缺口一般是一种比较明显的趋势信号。如果股价向上跳空，则表示上涨趋势可能来临；若股价出现向下跳空，则可能预示调整或下跌。抛开股票每年分红派息、配股或增发等导致的对股价重新计算而形成的除权缺口外，我们所遇到的跳空缺口一般可分为四种类型：即普通缺口、突破缺口、持续缺口和衰竭缺口。

普通缺口

对于普通缺口而言，经常出现在波动范围不大的整理形态中，当股价暂时出现跳空缺口后，一般都不会导致股价当时形态和趋势的明显改变，短时间内的走势仍是继续维持盘整的格局。从统计数据来看，这种缺口在3个交易日内都会被回补。但其余三种类型的缺口，则各有不同的特点。

突破缺口

突破缺口一般出现在股价打破盘局的初期，当突破缺口出现后，股价会迅速脱离整理状态或当时的成交密集区，一般情况下，突破缺口在3个交易日内，甚至在较长时间内都不会被轻易回补。在股指或股价有明显的趋势特征后，常常在趋势的中途出现跳空现象而形成持续缺口。

持续缺口

持续缺口的重要特征是经常出现在行情的加速过程中，同时较少有密集成交形态相伴随。由于持续缺口对行情有助长助跌的作用，因此也一样不会被轻易回补。投资者应该注意的是如果此前已有突破型缺口出现，在极端的情况下有时会产生2个以上的持续缺口。

衰竭缺口

当趋势行情即将接近尾声时，由于有多方力量的集中消耗性释放或空方的恐慌性抛售，因而会出现衰竭型缺口。但衰竭型缺口与上述的突破缺口和持续缺口不同，一般很快会在短时间内被回补，同时也常伴随原有市场趋势的结束和一个新的整理形态的开始。

新手可以先看些K线方面的书，如《日本蜡烛图》，了解一下技术分析的基础知识。各K线、均线的运用，再结合牛股宝模拟盘去学习一下，里面的各项指标都有详细说明如何运用，在什么样的形态下表示什么意思，使用起来要方便很多，愿可帮助到你，祝投资愉快！

A股缺口什么意思

A股缺口是指A股在快速大幅波动中有一段价格没有任何交易，显示在A股趋势图上是一个真空区域，这个区域称为“缺口”。缺口通常又称为跳空。

缺口的出现通常伴随着某个方向运动的一种较强动力，缺口的宽度就表明了这种运动的强弱；一般来说，缺口越宽，运动的动力就越大，反之就越小。缺口分析是技术分析的重要手段之一。

跳空下跌缺口一定会回补吗

不一定。不是所有的跳空缺口都会回补。跳空缺口分为：上涨跳空缺口、下跌跳空缺口、除权除息缺口和普通缺口。因此缺口能否回补要看股价所处的位置等判断。

什么情况下，几个向下跳空缺口出现后

跳空缺口是指股的开盘价高于昨天的最高价或低于昨天的最低价,使K线图出现空档的现象。

普通缺口对于普通缺口而言，经常出现在波动范围不大的整理形态中，当股价暂时出现跳空缺口后，一般都不会导致股价当时形态和趋势的明显改变，短时间内的走势仍是继续维持盘整的格局。

从统计数据来看，这种缺口在3个交易日内都会被回补。但其余三种类型的缺口，则各有不同的特点。

突破缺口突破缺口一般出现在股价打破盘局的初期，当突破缺口出现后，股价会迅

速脱离整理状态或当时的成交密集区，一般情况下，突破缺口在3个交易日内，甚至在较长时间内都不会被轻易回补。

在股指或股价有明显的趋势特征后，常常在趋势的中途出现跳空现象而形成持续缺口。

持续缺口持续缺口的重要特征是经常出现在行情的加速过程中，同时较少有密集成交形态相伴随。

由于持续缺口对行情有助长助跌的作用，因此也一样不会被轻易回补。

投资者应该注意的是如果此前已有突破型缺口出现，在极端的情况下有时会产生2个以上的持续缺口。

衰竭缺口当趋势行情即将接近尾声时，由于有多方力量的集中消耗性释放或空方的恐慌性抛售，因而会出现衰竭型缺口。

但衰竭型缺口与上述的突破缺口和持续缺口不同，一般很快会在短时间内被回补，同时也常伴随原有市场趋势的结束和一个新的整理形态的开始。

关于股市三三个跳空缺口，个股三个跳空缺口的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。